



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 5 января 2019 года, № 2 (7201)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИНЯЛ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ШОС

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 3 января принял Генерального секретаря Шанхайской организации сотрудничества Владимира Норова, вступившего в эту должность 1 января этого года.

Глава нашего государства особо отметил, что утверждение представителя Республики Узбекистан на столь высокую и ответственную должность — Генерального секретаря ШОС — является историческим событием. Впервые руководителем международной организации становится гражданин нашей страны.

На встрече Президент Узбекистана дал высокую оценку деятельности Шанхайской организации сотрудничества, которая стала эффективной площадкой для открытого и конструктивного диалога, действенным механизмом многогранного взаимодействия, а также важным фактором безопасности и стабильности региона Центральной Азии.

Подчеркнута ключевая роль закрепленных в основополагающих документах ШОС принципов, которые предусматривают взаимное уважение суверенитета, территориальной целостности государств и нерушимости государственных границ, невмешательства во внутренние дела, равенство, взаимное доверие и заинтересованность.

Отмечено, что за истекший период сформирована солидная договорно-правовая база многостороннего сотрудничества, успешно функционирует около 30 рабочих органов ШОС.

Подчеркнут растущий интерес зарубежных стран и международных структур к налаживанию партнерских отношений с этой авторитетной организацией.

Президент нашей страны обратил особое внимание на огромный незадействованный потенциал сотрудничества в рамках ШОС.

В качестве приоритетов дальнейшего укрепления взаимодействия отмечены такие направления, как обеспечение безопасности, развитие взаимосвязей в экономике, инвестициях, сферах торговли, транспортных коммуникаций, туризма, в сельском хозяйстве и межрегиональном сотрудничестве.

Отмечено, что в Узбекистане предпринимаются последовательные шаги по расширению сотрудничества в рамках организаций, в частности, учрежден Центр народного дипломатии ШОС в Ташкенте, создается Международный университет туризма «Шелковый путь» в Самарканде.

По инициативе узбекской стороны по итогам Циндаосского саммита ШОС приняты Совместное обращение глав государств к молодежи и Программа действий по его реализации.

В завершение встречи глава нашего государства пожелал В. Норову успехов и плодотворной деятельности на ответственном посту Генерального секретаря ШОС.

УзА.

Мнение

Владимир НОРОВ: Многоплановое сотрудничество откроет новые возможности для деятельности ШОС

Генеральный секретарь ШОС Владимир Норов дал интервью корреспонденту УзА о деятельности на новом ответственном посту, усилиях, которые будут предприняты по дальнейшему укреплению многопланового сотрудничества между государствами — членами организации:

— Предложения, выдвинутые в ходе встречи с Президентом Шавкатом Мирзиёевым, крайне важны для моей деятельности в качестве Генерального секретаря ШОС. Глава государства особо отметил, что я являюсь первым представителем Узбекистана, утвержденным на ответственную должность такой авторитетной организации. Это доверие мне оказали главы государств — членов ШОС в Циндао. В дальнейшем мобилизую свои знания и опыт, чтобы оправдать оказанное мне доверие, стоять на защите интересов государств-членов.

В своей деятельности в качестве Генерального секретаря буду руководствоваться такими основными принципами, как соблюдение традиций, утвержденных в ходе деятельности ШОС, Хартии и духа организации, претворение в жизнь концептуальных документов, направленных на развитие многостороннего сотрудничества между государствами-членами.

►3

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан о мерах по дальнейшему совершенствованию организации обучения кадров по программам Фонда «Эл-Юрт Умиди» по подготовке специалистов за рубежом и диалогу с соотечественниками при Кабинете министров Республики Узбекистан

В целях дальнейшего совершенствования системы организации подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров в ведущих университетах, научных центрах и других организациях за рубежом, создания необходимых условий для удовлетворения растущих потребностей социальной сферы, государственного управления и приоритетных отраслей экономики в высококвалифицированных специалистах, а также эффективной организации деятельности Фонда «Эл-Юрт Умиди» по подготовке специалистов за рубежом и диалогу с соотечественниками при Кабинете Министров Республики Узбекистан (далее — Фонд):

1. Утвердить:

Программу мер по дальнейшему совершенствованию деятельности Фонда «Эл-Юрт Умиди» по подготовке специалистов за рубежом и диалогу с соотечественниками при Кабинете Министров Республики Узбекистан на 2019 год согласно приложению № 1;

Схему конкурсного отбора кандидатов для подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров по программам Фонда «Эл-Юрт Умиди» по подготовке специалистов за рубежом и диалогу с соотечественниками при Кабинете Министров Республики Узбекистан согласно приложению № 2.

2. Определить, что конкурсный отбор кандидатов для подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров за рубежом за счет средств Фонда (далее — стипендии Фонда) осуществляется на основе целевых заказов министерств и ведомств по следующим направлениям:

образование;

наука и научные исследования;

здравоохранение;

государственное управление;

перспективные отрасли экономики.

3. Одобрить прогнозную численность кадров, направляемых на обучение по программам подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров за счет стипендий Фонда в 2019—2021 годах, в количестве не менее 4 000 мест согласно приложению № 3 с выделением не менее 20 процентов от общего количества мест на стипендии Фонда для обучения в магистратуре и докторантуре.

4. Установить, что:

а) министерства и ведомства ежегодно до 1 августа:

формируют портфель заказов на подготовку, повышение квалификации и стажировку кадров по программам Фонда в ведущих университетах, научных центрах и других организациях за рубежом;

(Окончание на 2-й стр.)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан о мерах по дальнейшему развитию и повышению экспортного потенциала электротехнической промышленности

За прошедший период проделана значительная работа по повышению эффективности деятельности организаций электротехнической промышленности, что позволило существенно увеличить объем производства и экспорта продукции с освоением новых видов производств.

Вместе с тем в 2017 году удельный вес инвестиций в электротехническую промышленность составил всего 0,8 процента от общих инвестиций по республике, а объем производств электротехнической продукции в структуре ВВП — 1,5 процента.

Ограничность сырьевой базы в промышленности приводит к увеличению себестоимости продукции по сравнению с зарубежными аналогами. Вместе с тем отсутствие механизма предоставления отсрочки и зачета по налогу на добавленную стоимость при импорте сырья, материалов и комплектующих приводит к отвлечению оборотных средств и росту расходов организаций-экспортеров.

В целях дальнейшего развития и повышения эффективности деятельности организаций электротехнической промышленности, создания условий для внедрения современных технологий:

1. Согласиться с предложениями предприятий электротехнической промышленности, общего собрания акционеров АК «Узэлтехсаноат», Министерства финансов и Государственного комитета Республики Узбекистан по со-

(Окончание на 2-й стр.)

Партнерство

Реформы делают жизнь лучше

Чрезвычайный и Полномочный Посол КНР в Республике Узбекистан Цзян Янь:

— На днях мы отметили 27-летие установления дипломатических отношений между Китаем и Узбекистаном. За эти годы двусторонние связи развивались по восходящей, они базируются на прочном фундаменте, характеризуются тесным сотрудничеством, внушительными результатами и широкими перспективами.

Прошедший год важный и особенный для Китая и Узбекистана. В обеих странах слово «реформы» стало ключевым для развития государства и возрождения нации.

В 2018 году Китай отметил 40-летие политики реформ и открытости. Несмотря на грандиозные изменения за этот период, Китай не остановился на достигнутом и предпринимает меры по дальнейшей реализации избранной политики, включая успешное проведение Первого китайского международного импортного ЭКСПО. КНР прилагает активные усилия для развития дружеских отношений со всеми странами в целях достижения общего развития и процветания, а также создания сообщества единой судьбы человечества.

В Узбекистане успешно проводятся масштабные реформы. Высокие

темпы роста основных отраслей экономики, значительные результаты в сфере безопасности, политической, культурной и других секторов демонстрируют бурный подъем в стране. Реализация ряда важных инициатив поспособствовала улучшению инвестиционного климата. Непрерывно повышается уровень социальной защиты, улучшается жизнь народа. Открываясь перед всем миром, Ташкент активно налаживает диалог и сотрудничество с разными странами, добился существенного прорыва в развитии отношений с соседними государствами и решении существовавших проблем, благодаря чему в регионе укрепляется атмосфера дружбы и сотрудничества.

На основе опыта Китая и Узбекистана можно сделать выводы, что ре-



формы — самая мощная движущая сила развития и основной фактор процветания и могущества страны. Главы двух государств имеют схожее мнение по этому вопросу, демонстрируя общее видение курса реформ. Вот лишь несколько примеров.

Неустанный труд — ключ к успеху реформ. Председатель Си Цзиньпин сказал: «Достижения за последние 40 лет не свалились с неба и не были подарены другими. Это результат работы трудолюбивого, мудрого и смелого народа всех национальностей, всей нации и всей партии». Как отмечает Президент Шавкат Мирзиёев, чтобы жить хорошей жизнью, нужно хорошо работать, помнить о знаниях своих прав и свобод, помнить о своих обязанностях.

►3

Резонанс

Направления — конкретные, цели и задачи — ясные Зарубежные дипломаты о стратегических ориентирах Президента Узбекистана

Чрезвычайный и Полномочный Посол Азербайджана в Узбекистане Гусейн Гулиев:

— Хотелось бы сказать, что Послание главы нашего государства — это полноценная программа действий по проведению в жизни важных созидающих реформ, суть реализуемых и намеченных преобразований.

Я впечатлен новаторским духом и настроем Президента Шавката Мирзиёева, и, думаю, это не только мое мнение. Это результат работы трудолюбивого, мудрого и смелого народа всех национальностей, всей нации и всей партии. Можно сказать, что ваш лидер держит руку на пульсе всего дипкорпуса и стимулирует и нас к активной деятельности.

Думаю, то, что сейчас происходит в Узбеки-

стане, самым положительным образом отражается на наших двусторонних отношениях, которые можно характеризовать как стратегическое партнерство.

Надеюсь, что в будущем году наши отношения выйдут на еще более высокий уровень. Узбекистан — это ключевая страна в Центральной Азии. Я желаю, чтобы в новом году ваше государство добилось больших успехов, потому что узбекский народ достоин этого.

►3

Народные гуляния

Повсюду звуки радости, счастья и добра

В каждом уголке Узбекистана широко отмечают самый любимый праздник — Новый год. Украшены традиционной новогодней символикой окна и витрины организаций и учреждений, пестрят огнями и блеском мишурой многочисленные ярмарки.

►4

Фото Д. Чирковой

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики Узбекистан

**О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ ОБУЧЕНИЯ
КАДРОВ ПО ПРОГРАММАМ ФОНДА «ЭЛ-ЮРТ УМИДИ» ПО ПОДГОТОВКЕ
СПЕЦИАЛИСТОВ ЗА РУБЕЖОМ И ДИАЛОГУ С СООТЕЧЕСТВЕННИКАМИ
ПРИ КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

вносят в Фонд предложения по приоритетным направлениям и специальностям подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров, а также рекомендуют наиболее подготовленных кандидатов для участия в конкурсном отборе Фонда;

б) Попечительский совет Фонда:

утверждает приоритетные специальности подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров по направлениям конкурсного отбора кандидатов на получение стипендий Фонда;

принимает решения по перераспределению мест, выделенных по направлениям конкурсного отбора, для обеспечения соответствующего уровня и качества конкурсного отбора кандидатов.

5. Разрешить Попечительскому совету Фонда:

объявлять в установленном порядке дополнительные конкурсные отборы по направлениям стипендий Фонда в пределах предусмотренных лимитов;

исходя из необходимости и специфики профессиональной деятельности работников отдельных министерств и ведомств вносить изменения в направления конкурсного отбора кандидатов на получение стипендий Фонда;

принимать решения по выделению стипендий Фонда гражданам Республики Узбекистан, самостоятельно поступившим и обучающимся в магистратуре или докторантуре зарубежных образовательных учреждений и научных центров, входящих в 500 лучших в мире или в 200 лучших в мире по выбранному предмету учреждений в рейтинге международно признанных организаций;

предусматривать в параметрах расходов Фонда необходимые средства для финансирования образовательных и исследовательских проектов, организуемых совместно с зарубежными и отечественными образовательными и научными учреждениями, в том числе программ обучения иностранным языкам кандидатов на получение стипендий Фонда.

6. Министерствам и ведомствам в двухнедельный срок предоставить в Фонд обоснованные предложения

по приоритетным направлениям и специальностям подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров за рубежом исходя из выделенных мест на 2019 год.

Попечительскому совету Фонда в двухмесячный срок разработать и утвердить Положение о порядке установления предельного размера и финансирования стипендий Фонда на одного кандидата.

7. Министерству высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан:

совместно с Фондом, Академией государственного управления при Президенте Республики Узбекистан и Министерством иностранных дел Республики Узбекистан в срок до 1 марта 2019 года разработать специальные программы обучения иностранным языкам кандидатов на получение стипендии Фонда, особенно в регионах республики;

начиная с 1 апреля 2019 года принять меры по организации целевых курсов на основе специальных программ обучения иностранным языкам (английский, немецкий, французский и другие) кандидатов на получение стипендии Фонда.

8. Определить дополнительным источником финансирования расходов Фонда в части организации подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров за рубежом, наряду с источниками, предусмотренными Указом Президента Республики Узбекистан от 25 сентября 2018 года № УП-5545, средства Фонда реконструкции и развития Республики Узбекистан:

выделить в 2019 году средства в размере 3 миллиона долларов США для финансирования подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров за рубежом по программам Фонда;

по обоснованным заявкам Фонда обеспечить финансирование расходов по подготовке, повышению квалификации и стажировке кадров за рубежом.

10. Государственному комитету Республики Узбекистан по инвестициям:

ввести практику включения в инвестиционные соглашения, заключаемые от имени Республики

Узбекистан, обязательств инвесторов по финансированию подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров (специалистов) за рубежом для организаций, являющихся объектами их инвестиций, в том числе путем обучения по образовательным программам Фонда;

совместно с Фондом и заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок проработать вопрос привлечения долгосрочных грантовых средств международных финансовых институтов и иностранных правительственные финансовые организации для финансирования организации подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров за рубежом в рамках программ Фонда и по результатам внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан обоснованные предложения;

11. Фонду в месячный срок внести в Министерство иностранных дел Республики Узбекистан конкретные предложения по направлениям и специальностям подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров, определив предварительное количество стипендий, которые будут обучаться за рубежом.

12. Министерству иностранных дел Республики Узбекистан совместно с дипломатическими представительствами и консульскими учреждениями Республики Узбекистан за рубежом обеспечить оказание содействия Фонду по вопросам:

налаживания связей и привлечения международных организаций, государственных структур и негосударственных организаций зарубежных стран к осуществлению проектов по подготовке, повышению квалификации и стажировке кадров;

направления специалистов республики для подготовки, повышения квалификации и стажировки в ведущих университетах, научных центрах и других организациях за рубежом;

поиска партнеров и заключения соответствующих соглашений о сотрудничестве с ведущими университетами и научными центрами зарубежных стран по организации обучения в них стипендиям Фонда;

проведения не менее двух раз в год видеоселекторного совещания с участием дипломатических пред-

ставительств и консульских учреждений Республики Узбекистан за рубежом для обсуждения вопросов организации подготовки, повышения квалификации и стажировки кадров по программам Фонда.

13. Министерствам и ведомствам в месячный срок внести в Министерство иностранных дел Республики Узбекистан и Фонд:

перечень востребованных специальностей по отраслям и сферам экономики для привлечения ведущих зарубежных экспертов, в том числе соотечественников, проживающих за рубежом, для проработки вопросов привлечения и использования их потенциала в реализации осуществляемых в стране реформ;

список выехавших за рубеж высококвалифицированных специалистов, ранее проработавших в центральных аппаратах и структурных подразделениях соответствующих министерств и ведомств республики.

14. Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национальному информационному агентству Узбекистана, Информационному агентству «Дунё» и Узбекскому агентству по печати и информации рекомендовать широкое освещение в средствах массовой информации мероприятий, осуществляемых Фондом.

15. Фонду совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

16. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А. Н., руководителя Администрации Президента Республики Узбекистан Низомиддина З. Ш. и советника Президента Республики Узбекистан Абдувахитова А. А.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
4 января 2019 года.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ И ПОВЫШЕНИЮ ЭКСПОРТНОГО ПОТЕНЦИАЛА ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

текущее содержание и финансирование деятельности Ассоциации «Узэлтехсаноат» осуществляются за счет взносов и отчислений членов Ассоциации «Узэлтехсаноат» и иных источников, не запрещенных законодательством.

3. Основными задачами Ассоциации «Узэлтехсаноат» определить:

выработку стратегии устойчивого развития промышленности в качестве единого комплекса по переработке сырья, производству и экспорту готовой продукции с высокой добавленной стоимостью, в том числе на основе расширения и поддержки промышленной кооперации;

проведение изучения конъюнктуры спроса на электротехническую продукцию на внутреннем и внешних рынках сбыта и на этой основе осуществление комплексных мер по содействию в освоении новых видов продукции, насыщении внутреннего рынка отечественной электротехнической продукции высокого качества и расширении географии ее экспорта, в том числе посредством продвижения национальных брендов и представления потенциала предприятий электротехнической промышленности на различных информационных ресурсах и выставочных мероприятиях;

содействие в широком привлечении инвестиций, в первую очередь иностранных, для освоения высокотехнологичных производств по выпуску электротехнической продукции, модернизации, техническому и технологическому переоснащению промышленности, организации с ведущими профильными зарубежными компаниями совместных производств;

принятие комплексных мер по совершенствованию системы стандартизации и сертификации в области электротехнической промышленности посредством ее гармонизации с международными требованиями и стандартами;

оказание содействия в размещении предприятий электротехнической промышленности исходя из перспектив дальнейшего развития потенциала территорий, наличия сырьевой базы, инфраструктуры, трудовых ресурсов и рынков сбыта;

определение реальной потребности и перспективных направлений подготовки кадров в сфере электротехнической промышленности, участие в совершенствовании учебных программ по подготовке, переподготовке и повышению квалификации специалистов, углубление научно-исследовательской работы в данной сфере;

выявление и устранение системных проблем, препятствующих ускоренному развитию промышленности и стабильному функционированию предприятий электротехнической промышленности, выработку предложений по дальнейшему совершенствованию законодательства в данной сфере.

4. Согласиться с предложением Государственного комитета Республики Узбекистан по содействию приватизированным предприятиям и развитию конкуренции о передаче инвесторам на конкурсной основе пакетов государственных акций АО «Сино» по «нулевой» выкупной стоимости с условием внесения инвестиций для оздоровления деятельности предприятия с одновременной выплатой долгов кредиторам.

5. Принять предложение Министерства финансов, Министерства экономики, Министерства внешней торговли Республики Узбекистан и Ассоциации «Узэлтехсаноат»:

о применении нулевой ставки налога на добавленную стоимость на экспорт медных труб по группе 7411 кодов ТН ВЭД;

о применении сроком до 1 января 2020 года нулевой ставки налога на добавленную стоимость на экспорт продукции из меди по группам 7407–7410 и 7412–7419 кодов ТН ВЭД с принятием к зачету 50 процентов суммы налога на добавленную стоимость по приобретенной меди и отнесением на расходы предприятия оставшейся половины.

6. Предоставить сроком до 1 января 2022 года предприятиям по производству электротехнической и электробытовой продукции, входящим в состав Ассоциации «Узэлтехсаноат», отсрочку по уплате налога на добавленную стоимость сроком на 120 дней со дня принятия таможенной декларации при импорте комплектующих изделий, сырья и материалов для собственного основного и вспомогательного производства, в том числе транспортных расходов по экспорту продукции собственного производства.

7. Государственному комитету Республики Узбекистан по инвестициям совместно с Ассоциацией «Узэлтехсаноат» принять меры по привлечению инвесторов и ведущих зарубежных производителей электротехнической и электробытовой продукции в электротехническую промышленность.

8. Ассоциации «Узэлтехсаноат» совместно с Министерством экономики, Министерством финансов и Министерством внешней торговли Республики Узбекистан изучить на предмет возможности внедрения опыта зарубежных стран по применению механизма субсидирования отдельных расходов предприятий электротехнической промышленности, в том числе транспортных расходов по экспорту продукции в электротехническую промышленность.

9. Агентству по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан в двухмесячный срок внести предложения по оказанию содействия отечественным производителям в оперативной регистрации прав на интеллектуальную собственность и дальнейшем совершенствовании сферы.

10. Министерству экономики Республики Узбекистан:

совместно с АО «Узвторцветмет» и Ассоциацией «Узэлтехсаноат» в месячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение по созданию механизма переработки лома и отходов цветных металлов, образующихся в результате производства электротехнической продукции, на собственных литеевых мощностях или на специализированных предприятиях – производителях соответствующих цветных металлов с повторным вовлечением переработанного сырья в производство для снижения себестоимости продукции;

совместно с Ассоциацией «Узэлтехсаноат» и Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей и г. Ташкента в трехмесячный срок внести предложения по созданию на базе существующих производственных объектов специали-

зованных малых промышленных зон (технопарков) электротехнической промышленности.

13. Распространить действие льгот, установленных пунктом 13 постановления Президента Республики Узбекистан от 13 февраля 2017 года № ПП-2772 «О мерах по дальнейшему совершенствованию управления, ускоренному развитию и диверсификации электротехнической промышленности на 2017–2021 гг.», на все предприятия электротехнической промышленности республики в рамках осуществляемых ими проектов по производству продукции, кроме предприятий, производящих сырьевые товары.

14. Ассоциации «Узэлтехсаноат» совместно с предприятиями электротехнической промышленности в срок до 1 февраля 2019 года исходя из потребностей в подготовке кадров внести в Министерство высшего и среднего специального образования предложения по совершенствованию системы подготовки кадров для электротехнической промышленности, в том числе открытию востребованных новых направлений обучения, прохождению учащимися квалифицированных практик на базе предприятий электротехнической промышленности и исследовательских учреждений.

15. Кабинету Министров Республики Узбекистан в двухмесячный срок внести предложения по совершенствованию порядка осуществления государственных закупок, предусматривающие внедрение механизма ценовой преференции в размере до 20 процентов для отечественных производителей в тендерах, конкурсных отборах, проводимых в рамках государственных закупок товаров (работ, услуг).

16. Разместить Ассоциацию «Узэлтехсаноат» по адресу: город Ташкент, Шайхантуркский район, улица Фурката, 1 на праве безвозмездного пользования.

При этом Ассоциации «Узэлтехсаноат» обеспечить завершение реконструкции и капитального ремонта данного объекта за счет ранее определенных источников.

17. Министерству юстиции совместно с Ассоциацией «Узэлтехсаноат» и другими заинтересованными ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

18. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А. Н., руководителя Администрации Президента Республики Узбекистан Низомиддина З. Ш. и заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Отажонова Н. С.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
4 января 2019 года.

Час сенатора

Активная инвестиционная политика, цифровизация и новаторские решения обеспечат ускоренное развитие Узбекистана

Послание Президента Шавката Мирзиёева Олий Мажлису войдет в историю независимого Узбекистана в качестве глубоко продуманной программы реформ, направленной на дальнейшую демократизацию общества, укрепление экономического потенциала нашей Родины, развитие социальной сферы.

Национальные и зарубежные эксперты дают высокую оценку преобразованиям в республике. В то же время внешняя конъюнктура, логистические вызовы и, самое главное — острая потребность в выводе экономики страны на абсолютно новые в качественном плане рубежи диктуют необходимость внедрения инновационных подходов, последовательности избранного курса, формирования талантливой команды управленцев и топ-менеджеров.

Президент отметил, что стабильность и конкурентоспособность национальной экономики достигает лишь та страна, которая ведет активную инвестиционную политику.

Выдвинутые Президентом инициативы, направленные на даль-

нейшую либерализацию экономики, преследуют простую и благородную цель — обеспечение каждого гражданина Узбекистана независимо от его национальности, языка и вероисповедания возможности жить свободно, в мире и благополучии.

Новые задачи требуют абсолютно новых подходов и поиска новаторских решений.

Сигнал о необратимости реформ в Узбекистане положительно воспринят международным экспертным сообществом, для которого формирование благоприятной инвестиционной среды на фоне широкомасштабной программы преобразований является гарантом надежности нашей страны в качестве инвестиционного направления.

Безусловно, новые задачи требуют абсолютно новых подходов и поиска новаторских решений. В этом контексте актуальной задачей является пересмотр деятельности Министерства иностранных дел и зарубежных представительств Узбекистана за рубежом.

Находясь в непосредственном контакте с зарубежными инвестиционным сообществом, послы нашей страны должны обеспечить результативность своей деятельности. Очевидно, базируясь на старых подходах, эту задачу реализовать невозможно. В то же время анализ деятельности министерства свидетельствует о наличии нереализованного потен-

циала в сфере экономической дипломатии.

Осуществление приоритетных задач 2019 года требует высокой самоотдачи и от парламентариев. Ведь создание необходимых условий для открытой экономики, здоровой конкуренции, коренного улучшения деловой среды и инвестиционного климата невозможно без разработки новых законодательных актов прямого действия, что в свою очередь предполагает высокую квалификацию участников данного процесса, глубокое понимание обсуждаемого предмета, изучение международного опыта.

На пути демократизации мы не должны увлекаться внешней стороной процесса, ограничиваясь исключительно критикой. Мы должны быть не сторонними наблюдателями, а активными участниками процесса углубления реформ, способными на основе анализа, строгой дисциплины и персональной ответственности участвовать в процессах активного привлечения инвестиций и обеспечения социального развития.

Алишер КУРМАНОВ,
председатель Комитета Сената
Олий Мажлиса по вопросам
международных отношений,
внешнеэкономических связей,
иностранных инвестиций
и туризма.

Направления — конкретные, цели и задачи — ясные



Чрезвычайный и Полномочный Посол Словакии в Узбекистане Ян Бори:

— Я уже год в Узбекистане, но впервые присутствую на столь важном мероприятии. Могу сказать, что с большим интересом и вниманием заслушал послание Президента Узбекистана, основной посыл которого — создание лучших условий для каждого человека, живущего на узбекской земле. Это касается и молодежи, и женщин, и населения сельской местности, предпринимателей и учеников.

Заслуживает внимания и уважения высокая социальная ориентированность проводимой политики, а также инновационный курс.

Хотелось бы также отметить важность озвученных планов относительно сотрудничества в регионе Центральной Азии, в том числе с Афганистаном. Глава Узбекистана

Чрезвычайный и Полномочный Посол Государства Палестины в Узбекистане Мухаммад Таршахан:

— Послание парламенту представляет собой содержательный программный документ и имеет важное значение в контексте тех стратегических направлений, которые были обозначены Главой государства в начале своего президентского срока.

Среди озвученных приоритетов особо важное значение, на мой взгляд, имеют такие вопросы, как сохранение мира и стабильности в стране, усовершенствование системы государственного управления, развитие социальной сферы, деятельность

Советник-посланник Посольства Республики Беларусь в Узбекистане Александр Соловьев:

— Программное выступление Президента с Посланием парламенту и народу — это очень важное мероприятие, участие в котором для нас имеет важное значение. Конечно, это и отчет о работе всех ветвей власти в прошлом году, и макроэкономические показатели развития Узбекистана за минувший период, и достигнутые результаты реформ. Немаловажно, что это планы на будущее, не только на 2019 год, но и на далекую перспективу.

В контексте дальнейшего развития белорусско-узбекских отношений мы приветствуем планы руководства Узбекистана по продолжению курса реформ, которые уверенно осуществляются в стране. Для нас очень важно, что будет уделяться большое внимание развитию регионов, поскольку мы планируем активно проводить работу по развитию

Временный поверенный в делах Болгарии в Узбекистане Валери

Бесединов:

— Глава государства затронул важную тему — децентрализацию власти. Это процесс, который Болгария проходила и продолжаетходить. Должен сказать, что эта политика приносит существенные результаты для развития государства.

Относительно внешней политики и международных отношений мне импонировали слова Президента Узбекистана о том, что республика планирует открыть новые посольства и представительства за рубежом. В данном контексте мы очень надеемся, что и в нашей стране будет открыта дипломатическая миссия Узбекистана. Это позволит нам

уделить большое внимание вопросам развития взаимодействия с этой страной, урегулирования ситуации и содействие ее экономическому восстановлению. Говорилось о конкретных проектах и инициативах, реализованных с целью достижения стабилизации в ИРА. Руководство Узбекистана понимает, что без образования, инвестиций и инфраструктуры невозможно решить насущные проблемы и достичь такого общества, которое было бы способно противостоять влиянию радикальных течений.

В канун нового года хотел бы пожелать Узбекистану достижения намеченных целей! Чтобы народ и общество сегодня жили лучше, чем вчера, и с надеждой, что завтра будет лучше, чем сегодня.

Посол Государства Палестины в Узбекистане Мухаммад Таршахан:

— Особое внимание будет уделено реализации принятого по инициативе Узбекистана Совместного обращения глав государств к молодежи, проведению совместно с расположенной в Ташкенте Региональной антитеррористической структурой ШОС скоординированных мероприятий.

На сегодняшний день на про-

странстве ШОС развивается двустороннее экономическое со-

трудничество, однако до сих пор не реализованы многосторонние инвестиционные программы.

Президент страны акцентировал внимание на этом вопросе в ходе саммита в Циндао. Данное предложение было полностью поддержано главами государств.

Отныне для их реализации требуется формирование и эффективное использование необходимых финансовых механизмов.

В ходе встречи также обсуждались вопросы развития транс-

Владимир НОРОВ: Многоплановое сотрудничество откроет новые возможности для деятельности ШОС



1

Особое внимание будет уделено реализации принятого по инициативе Узбекистана Совместного обращения глав государств к молодежи, проведению совместно с расположенной в Ташкенте Региональной антитеррористической структурой ШОС скоординированных мероприятий.

На сегодняшний день на про-

странстве ШОС развивается двустороннее экономическое со-

трудничество, однако до сих пор не реализованы многосторонние инвестиционные программы.

Президент страны акцентировал внимание на этом вопросе в ходе саммита в Циндао. Данное предложение было полностью поддержано главами государств.

Отныне для их реализации требуется формирование и эффективное использование необходимых финансовых механизмов.

В ходе встречи также обсуждались вопросы развития транс-

портных коммуникаций, создания логистических центров, сокращения излишних тарифов и упрощения стандартов, препятствующих торгово-экономическому сотрудничеству. Думаю, претворение в жизнь инициатив в данном направлении откроет новые возможности в расширении деятельности ШОС.

Записал

Матназар ЭЛМУРОДОВ,
корр. УзА.

Мирзиёева, важнейшими векторами преобразований являются либерализация экономической системы, создание благоприятного инвестиционного климата.

Открытость — основной принцип реформ. Председатель Си Цзиньпин неоднократно подчеркивал: «Двери открытости Китая никогда не закроются, они лишь могут распахнуться еще шире», отмечая, что необходимо твердо придерживаться расширения открытости, постоянно продвигать совместное строительство сообщества единой судьбы человечества. Президент Шавкат Мирзиёев отмечает, что в основе всех наших действий — цель сделать так, чтобы люди были довольны. «Люди не завтра, не вдалеке будущем, а именно сегодня хотят видеть позитивные изменения в своей жизни. Наш трудолюбивый, добросердечный и великодушный народ имеет на это полное право», — считает глава Узбекистана.

Развитие экономики — приоритетная задача. Председатель Си Цзиньпин предложил ускорить формирование современной экономической системы и прилагать усилия для осуществления более высококачественного, более эффективного и более устойчивого развития. По словам Президента Шавката

Мирзиёева, важнейшими векторами преобразований являются либерализация экономической системы, создание благоприятного инвестиционного климата.

Открытость — основной принцип реформ. Председатель Си Цзиньпин неоднократно подчеркивал: «Двери открытости Китая никогда не закроются, они лишь могут распахнуться еще шире», отмечая, что необходимо твердо придерживаться расширения открытости, постоянно продвигать совместное строительство сообщества единой судьбы человечества. Президент Шавкат Мирзиёев отмечает, что Узбекистан высоко ценит и будет развивать дружеские отношения и сотрудничество со всеми зарубежными странами.

Реформы не только делают жизнь народов Китая и Узбекистана лучше, но и открывают

больше возможностей для развития китайско-узбекских отношений, которые демонстрируют динамику развития. В 2018 году в процессе реформ сотрудничес-

тива между Китаем и Узбекистаном принесло результаты в самых разных областях. Высокого уровня достиг двусторонний товарооборот. Реализуется ряд инвестиционных проектов, активизируется сотрудничество между регионами. В Ташкенте построено новое здание Центра по исследованию лекарственных препаратов в Центральной Азии. Стороны пришли к практическим мерам, направленным на взаимное упрощение визовых процедур, что привело к резкому увеличению потока туристов из обеих стран.

В наступившем году повестка дня китайско-узбекских отношений будет наполнена важными событиями. Мы готовы вместе с узбекскими друзьями прилагать общие усилия для раскрытия потенциала реформ, продолжать учиться друг у друга в процессе продвижения преобразований, нацеленных на повышение качества и уровня двустороннего сотрудничества, и тем самым придать более мощный импульс развитию двух стран.

Мнения

Стратегическая программа действий

Наши обсуждения представлен проект Государственной программы по развитию Республики Узбекистан в 2017–2021 годах в Год активных инвестиций и социального развития. Пять основных разделов Госпрограммы нацелены на реальное воплощение благородных идей «Интересы человека — превыше всего». Своими мнениями и предложениями делятся депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса:

Нодир МУХТОРОВ, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса, член фракции Демократической партии Узбекистана «Милли тикини»:

— Члены нашей фракции глубоко изучили и проанализировали проект Госпрограммы. Требование времени является принятие парламентом законов прямого действия. Поэтому есть большая потребность в юридическом содействии парламентариев. В связи с этим при палатах Олий Мажлиса предусмотрено создать юридические управле-

ния в сфере экономической дипломатии.

Осуществление приоритетных задач 2019 года требует высокой самоотдачи и от парламентариев. Ведь создание необходимых условий для открытой экономики, здоровой конкуренции, коренного улучшения деловой среды и инвестиционного климата невозможно без разработки новых законодательных актов прямого действия, что в свою очередь предполагает высокую квалификацию участников данного процесса, глубокое понимание обсуждаемого предмета, изучение международного опыта.

На пути демократизации мы не должны увлекаться внешней стороной процесса, ограничиваясь исключительно критикой. Мы должны быть не сторонними наблюдателями, а активными участниками процесса углубления реформ, способными на основе анализа, строгой дисциплины и персональной ответственности участвовать в процессах активного привлечения инвестиций и обеспечения социального развития.

На пути демократизации мы не должны увлекаться внешней стороной процесса, ограничиваясь исключительно критикой. Мы должны быть не сторонними наблюдателями, а активными участниками процесса углубления реформ, способными на основе анализа, строгой дисциплины и персональной ответственности участвовать в процессах активного привлечения инвестиций и обеспечения социального развития.

дательной палате Олий Мажлиса:

— В проекте Госпрограммы предусматривается разработка концепции охраны окружающей среды и рационального использования природных ресурсов, стратегии сохранения биоразнообразия, а также стратегии по выполнению работ, связанных с бытовыми отходами, на период 2019–2028 годов. Предлагается также принять меры по дальнейшему расширению деятельности служб санитарно-очистительных служб, внедрению практики маркировки товаров и услуг знаком экологической безопасности.

В этих целях намечено по-

строить 644 площадки по

сбору мусора, установить

3 623 контейнера и закупить

245 единиц специальной тех-

ники. Кроме того, в проекте предусмотрено создание условий для вхождения Республики Узбекистан в число 45 развитых стран, где действует Глобальная сеть экологической маркировки (Global Ecolabelling Network, GEN). Важный акцент сделан на реализации задач по поднятию на новый уровень регионального сотрудничества в вопросах рационального использования водных ресурсов, управления водными источниками в Центральной Азии.

В целом реализация намеченных в проекте Госпрограммы мер в части обеспечения экологической безопасности послужит охране окружающей среды и здоровья населения.

Записала
Сауле АЗИМБЕТОВА,
наш корр.

Повсюду звуки радости, счастья и добра

1 →

Главная новогодняя красавица Ташкента заняла почетное место недалеко от Национальной библиотеки имени Алишера Навои на улице Истиклол. Площадка украшена иллюминацией, открыты лавки с игрушками, а также магазинчики с едой и горячими напитками. Здесь для жителей и гостей столицы подготовлены праздничные программы, включаяющие музыкальные номера, цирковые представления, лазерные и неоновые шоу.

Еще пять нарядно украшенных новогодних красавиц установлены на площадках Дружбы народов и Хадара перед цирком, рядом с торговыми развлекательными центрами «Next» и «Compass», на массиве Алгоритм неподалеку от предприятия «Roisin Eletronics». Хокимиятами районов организованы праздничные мероприятия у столового зоопарка, торгового комплекса «Ecobozor», Дворца культуры железнодорожников, на площадях перед ГАБТом имени Алишера Навои и в других местах. Столичные парки не остались в стороне от праздника. «Ашхабад» встречает гостей огромным новогодним городком, выстроенным в центре. Рядом с концертной площадкой установлена одна из самых больших в Ташкенте праздничных елок. Здесь находится колесо обозрения, с которого открывается изумительный вид не только на украшенный парк, но и город. В «Central Park» подготовлены развлекательные шоу-программы, гостей ждут аниматоры, персонажи сказок и мультфильмов.

На правах рекламы

Здесь каждый может погрузиться в мир волшебной сказки.

В Самарканде на площади Куксарай установили сияющие огнями символические часы. В вечернее время у многих зданий и сооружений вспыхивают разноцвет-



ными огнями образы сказочных персонажей. Многолюдно в эти дни в театрах, где проходят традиционные новогодние представления для детей.

Новую постановку — «Удивительные сказки» на узбекском и русском языках подготовил к празднику коллектив Самаркандского областного театра кукол. Главная идея представления заключается в том, чтобы дети еще больше поверили,

что настоящая дружба помогает преодолевать все неприятности. Другая группа выступает на привокзальной площади, где также установлена сверкающая огнями зимняя красавица. Творческие «десанты» работают и на специальных площадках на двух крупных жилых массивах Самарканда.

По словам жителей Карши, с момента появления на главной площади д16-метровой елки город стал праздничным и даже сказочным. Над автомобильными дорогами красуются световые гирлянды. Благодаря им в вечернее время город погружается в мир ярких огней и красочной иллюминации. Около торговых центров развернулись новогодние ярмарки, а на центральной площади горожане с удовольствием фотографируются с веселыми сказочными персонажами. Подобное праздничное настроение наблюдается как в областном центре, так и в Шахрисабзе, других районах региона. К этим мероприятиям готовы и сотрудники правоохранительных органов, создавшие на местах специальные группы обеспечения безопасности граждан.

Прийти к главной елке и сделать фотографию на память с Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными героями — так проходят зимние каникулы школьников Караб

калпакстана. Несмотря на холодную погоду — вечерами температура опускается ниже нуля — площади перед музыкальным комплексом, Каракалпакским государственным академическим музыкальным театром имени Бердаха, железнодорожным вокзалом, торговым комплексом «Мега Нукус» практически не пустуют.

Мы с однокурсниками побывали на импровизированном концерте под открытым небом, — делился впечатлениями студентка Нукусского филиала Ташкентского педиатрического медицинского института Шахноза Хилалова. — Подпевали артистам, танцевали, после чего прогулялись по набережной канала Дустлик, с которой открывается великолепный вид на вечерний город, словом, зарядились положительными эмоциями.

Новогодние торжества в Намангане дарят много радости жителям и гостям города. Центральные магистрали приобрели красочный вид, сверкают разноцветными гирляндами. По традиции главные мероприятия проходят в парке культуры и отдыха имени Бабура, где на стыке основных аллей расположилась главная елка области. Такие же украшенные лесные красавицы расположились в разных частях города. На местах проходят представления с участием любимых сказочных героев детей.

Народные гуляния проходят во всех регионах республики.

Подготовлено по материалам собственных корреспондентов.

O'ZSANOATQURILISHBANK

АКБ «Узпромстройбанк»

объявляет о продлении конкурса на приобретение персональных компьютеров (брэндовых моноблоков) с предустановленным программным обеспечением

Конкурсные предложения принимаются до 17:00 ташкентского времени 14 января 2019 года в закрытых и опечатанных конвертах.

В конкурсе могут принять участие любые юридические лица, в том числе иностранные, независимо от форм собственности, соответствующие квалификационным требованиям согласно конкурсной документации.

Конкурс будет проводиться по месту временного расположения головного офиса АКБ «Узпромстройбанк» по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 68.

За дополнительной информацией, включая получение конкурсной документации, обращаться по номеру телефона ответственного лица 71-120-45-00 (1093, 1281). Услуги лицензированы

O'ZSANOATQURILISHBANK

АКБ «Узпромстройбанк»

объявляет о продлении конкурса на приобретение пластиковых карт «Visa Classic» с пин-конвертами в количестве 20 000 штук

Конкурсные предложения принимаются в течение десяти банковских дней с даты опубликования объявления в закрытых и опечатанных конвертах.

В конкурсе могут принять участие любые юридические лица, в том числе иностранные, независимо от форм собственности, соответствующие квалификационным требованиям согласно конкурсной документации.

Конкурс будет проводиться по месту временного расположения головного офиса АКБ «Узпромстройбанк» по адресу: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 68.

За дополнительной информацией, включая получение конкурсной документации, обращаться по номеру телефона ответственного лица 71-120-45-00 (1093, 1281). Услуги лицензированы

Согласно Закону Республики Узбекистан «О государственных закупках» № 472 и выполнению постановления № ПП-2794 от 21 февраля 2017 года,

АО «FARG'ONA IEM»
объявляет о закупке электрической продукции

Подстанции комплектные трансформаторные блочные напряжением 20–220 кВ типа КТПБ-10000/35/6 в составе:

1 ОРУ-35/6 кВ в составе:

- 1.1 Блока для выключателя Б35-161/1,0-К630 Б У1
- 1.2 Блока опорных изоляторов Б35-77/1,0-П500 Б У1
- 1.3 Прочего к ОРУ: кронштейна КТ-10, установки осветительной, гибкой ошиновки
- 1.4 Шкафа ШЗСТ-02-25 220 УХЛ1
- 1.5 Шкафа ШЗВ-01-25 220 УХЛ1
- 1.6 Шкафа ШЗТН-02-10 100 УХЛ1

2 Трансформатора силового ТД-10000/35У1

3 Устройств комплектных системного назначения телекоммуникационных (УКСН-Т) (ВЧ-связь)

4 Устройств комплектных релейной защиты и автоматики (РЗА), состоящих из:

- 4.1 Шкафа центральной сигнализации ШЦС-ЭМ-2415.10-51-5 220 УХЛ4
- 4.2 Шкафа питания цепей оперативного тока и ЭМБ ШЭМБ-ЭМ-2415.16-51-5 220 УХЛ4
- 4.3 Шкафа контроля напряжения 110 кВ ШТН-ЭМ-2315.13-52-5 100 УХЛ4
- 4.4 Шкафа ввода ТСН ШТС-ЭМ-2415.26-10-5 380 УХЛ4
- 4.5 Шкафа распределения СН-1 ШСН-ЭМ-2415.25-52-5 380 УХЛ4
- 4.6 Шкафа ШКЗ-ЭМ-2415.23-51-5 220 УХЛ4

5 Модульного здания в составе:

Электроаппаратуры (освещение, вентиляция, обогрев) ОШВ-12 в кол-ве 1 шт.

6 Устройств комплектных системы оперативного постоянного тока типа СОПТ в составе:

- 6.1 Аппарата управления оперативным током АУОТ-М-25-230-3-УХЛ4
- 6.2 Аккумуляторной батареи 12V 2 OpZV 100 (17 элементов)
- 6.3 Шкафа аккумуляторного ШАБ-01
- 6.4 Шкафа распределительного ШР УХЛ4

7 Шкафа защиты АУВ ВН и РПН двухобмоточного трансформатора

ШЗТ-ЭК-2108.14 08.11 08.16 220 УХЛ4

Предложения участников конкурса, опубликованные на специальном информационном портале, должны быть представлены в запечатанных конвертах по нижеуказанному адресу в установленном порядке.

Предложения могут быть иллюстрацией, картинкой, рисунком, фотографией и другими.

Претендент несет ответственность за достоверность и точность представляемой информации и документов.

Согласно постановлению № ПП-2794 от 21 февраля 2017 года, закупка товаров осуществляется без НДС.

Претендент имеет право сделать только одно предложение.

Прием предложений будет прекращен в момент, указанный в объявлении, опубликованном на специальном информационном портале и в средствах массовой информации.

Претендент имеет право снять или внести изменения в предложение, сделанное до последнего срока ставок.

Коммерческие предложения принимаются в течение 10 дней с даты опубликования объявления.

Для получения подробной информации обращаться по телефону (373) 242-73-20. Факс (373) 242-72-75.

Коммерческие предложения направлять по адресу:
150106, Ферганская область, г. Фергана, ул. Саноат, 40.

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права – (0-371) 236-29-89.
По вопросам экономики – (0-371) 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта – (0-371) 236-07-94. Информационно-аналитический отдел – (0-371) 236-07-94.
Реклама – (0-371) 232-11-15. Секретариат – (0-371) 233-28-49. Канцелярия – (0-371) 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За доставку газеты ответственность несет организация, оформившая подпись.
Ставка за качество печати газеты несет ИПК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-134.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 13 728. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 6



Г. ТАНГИРОВА
А. ЯКУБОВА
Е. ГРЮКАЛОВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по Уз: 21.55 Подписано в 00.00